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caramujos nesta época eles não ficam expostos, pois a isca de combate a 
praga é usada qando eles eclodem, mas o pessoal está trabalhando sempre 
no combate, e se caso tiverem alguma reclamação podem apresentar a 
secretaria que será averiguada e será atendido prontamente. Finalizando os 
assuntos o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a 
sessão. Nada mais a trata, eu secretária, lavrei a presente ata,ue oi 
de ],&da6'iakovada será assinada po 	é de direito. / 

Ata da reunião ordinária realizada aos 24 dias do mês de agosto de 2020, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livro 
de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
de 7 (sete) vereadores, estando ausentes os vereadores Adilson Lucas e 
Altair Elias, que justificaram. Havendo quórum regimental e após uma oração 
foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata 
da reunião ordinária do dia 10 de agosto de 2020, sendo aprovada sem 
alterações. Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em pauta 
passou-se aos assuntos da comunidade. Com  a palavra o vereador Luís Ricardo 
questiona o vereador Evaldo se foi feita a obra no vestiário, a qual 
solicitaram em várias reuniões, o qual lhe responde que se encontra 
mesma situação, sem obra alguma, sendo assim se coloca à disposição parr,  
que juntos possam se posicionar melhor diante do caso e conseguir 
resultados, pois o caso é de extrema urgência, passível de acidente grave, 
conforme já comentado nas reuniões anteriores. Solicita ainda do presidente 
que convide o responsável pelas obras no município, para que possa trazer 
informações sobre as obras que estão sendo realizadas, como a escola, 
usina de reciclagem e outras. Com  a palavra o presidente informa que 
inclusive havia convidado representante de obras para participar desta 
sessão, porém o mesmo está em viagem e não chegaria a tempo, mas já o 
convidou então para próxima sessão. Seguindo com a palavra o vereador 
Cleuton ressalta que há momentos que realmente necessitam de medidas mais 
rígidas para se alcançar alguns resultados, citando que talvez a publicação 
da situação em redes sociais seja a solução, pois já está critica. Com  a 
palavra o vereador Marlon comenta sobre o requerimento que solicitaram ao 
Executivo, relação de todos gastos com material de construção de janeiro 
até agora, o qual relata que foram gastos em dois meses de janeiro a 
fevereiro na região da Confusão cerca de 190 mil reais, sendo que ar 
reunião interna perguntou ao vereador Edgar se haviam obras na região e o 
mesmo afirmou que não houve obra alguma neste período, sendo confirmacir 
pelo mesmo, ressalta que vencerá o prazo para o executivo responder e 
assim que tiver com os documentos em mãos gostaria de solicitar ao 
presidente que agendasse uma reunião para analisarem tais documentos e se 
necessário tomar as devidas providências, pois afirma que foram gastos 
vários materiais na região. Relata que receberão também a resposta dos 
demais ofícios enviados, inclusive sobre as obras e onde foram gastos os 
valores que foram aprovados nesta Câmara para iluminação dos canteiros 
centrais e infraestrutura, comentando ainda que observou que estão 
arrumando os canteiros da Avenida São Paulo, mas a obra seria do banco, 
segundo soube, que inclusive foi aprovado projeto de adotar praças nesta 
casa, sendo então através deste. Ressalta ser lamentável a situação do 
vestiário do Campo de futebol do Distrito, pois possui 9 vereadores, dois 
representantes diretos do Distrito e a Vice-Prefeita também, e até o 
momento não serem atendidos, pois o local está 
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precário, prestes a ocorrer acidentes graves. Então sugere de irem até o 
local do vestiário juntamente com o pessoal da reportagem da Rádio 104 EN 
de Piumhi e fazerem mais uma reivindicação, talvez desta forma o problema 
será resolvido, ou então ver com a assessoria jurídica qual melhor forr 
de resolver, talvez até mesmo com a polícia, pois da forma que es- 

 infelizmente o prefeito não tem ouvido as solicitações dos representantes 
e da população, que se trata de um caso fácil de se resolver, porém não 
está tendo interesse em resolver por parte do Executivo. Então ressalta 
que está à disposição para que se todos quiserem possam ir até o local e 
juntos convidar a equipe de jornalistas para noticiarem o fato, enfatizando 
a importância de estarem unidos como um grupo que luta pelos mesmos 
objetivos, pois seria este o momento de ação, pois solicitar apenas 
providências não estão sendo atendidos, não recebem respostas e tem 
dificuldades em obter informações. Marlon comenta também que observou que 
patrolaram as estradas vicinais, e que viu os caminhões transportando 
areia e brita, ressaltando que devem preocupar com os pontos críticos da 
zona rural, pois assim que chegarem as chuvas, da forma que está, as 
estradas ficarão intransitáveis, portanto seria agora o momento de realizar 
o encascalhamento das vias e pontos críticos, valorizando assim o produtor 
rural, pois estes necessitam muito das estradas em boas condições para 
escoarem suas produções. Seguindo com a palavra o vereador Edgar relata 
que em conversa com o senhor prefeito, o mesmo relatou que colocará bri 
em todas estradas da região. Evaldo ressalta que a tranquilidade com as 
estradas nas regiões rurais é somente nesta época de seca, pois é só 
começar as chuvas e começam também os transtornos. Agradece ainda o apoio 
dos vereadores Luís Ricardo e Marlon quando as necessidades do Distrito, 
pois realmente já solicitaram inúmeras vezes formalmente e informalmente, 
mas infelizmente não foram atendidos, porém ainda tem esperança. Com  a 
palavra o presidente Roniwalter demonstra também seu apoio pela causa e 
se coloca à disposição para unirem forças nas ações. Evaldo ressalta a 
importância da união da Câmara nas reivindicações, pois assim demonstram 
força nas solicitações e maior relevância, inclusive ao realizarem 
denúncias, pois ressalta que preza sempre pelo correto, doa a quem doer, 
mas com união de todos vereadores em representar, a chance de resolução 
sempre é maior. Luís Ricardo enfatiza também a importância de se 
trabalharem unidos para obter melhores resultados, quanto a denúncias 
registrou antes que trouxesse ao conhecimento de todos, porém, conforma 
consta em ata informou a câmara, portanto nada impede também que todc 
apoiem e caso encontrem irregularidades que representem todos em conjunta, 
demonstrando assim um interesse comum e união. Com  a palavra a vereadora 
Rosa Maria relata sobre o vestiário, que em conversa com o prefeito, o 
mesmo relatou que iria demoli-lo, então ressalta que como vereadora irá 
procura-lo novamente para tentar solucionar o problema, para que ele possa 
atender esta necessidade sem precisar de medidas extremas, afirmando que 
existem coisas mais sérias, pois o trabalho deve ser em conjunto também 
com o Executivo. Luís Ricardo ressalta que não tem intensão de causar 
tumulto, apenas existem necessidades e prioridades, no caso do vestiário 
deveria ser prioridade, pois coloca vidas em risco. Finalizando os assuntos 
o presidente agradece a presença de todos, deseja um boa noite e declara 
encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente 
ata, que dep(:Yís ao,-Lprovad rã assinada por quem é de direito. 


